



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investujúca do vidieckych oblastí

Spolufinancované ES

Záznam zo školenia uskutočneného dňa 16.03.2009 v Šimonovciach

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Kritériá oprávnenosti Integrovannej stratégie rozvoja územia (Zaradenie do procesu kvalitatívneho hodnotenia)
3. Prestávka
4. Súlad základných a interných dokumentov s Usmernením pre administráciu Osi 4. LEADER
5. diskusia, záver

K jednotlivým bodom školenia:

K bodu 1. Otvorenie

Školenie pre členov Správnej rady MAS Cerovina otvoril predseda združenia Gabriel Mihályi.

K bodu 2. Kritériá oprávnenosti Integrovannej stratégie rozvoja územia (Zaradenie do procesu kvalitatívneho hodnotenia)

V rámci prvej časti školenia Ing. Gerhátovej oboznámila prítomných účastníkov s kritériami oprávnenosti, ktoré sú kľúčové pri hodnotení integrovanej stratégie. Ich splnenie je predpokladom pre postup integrovanej stratégie do procesu kvalitatívneho hodnotenia. Ide o 10 kritérií definovaných v súlade s Nariadením Rady (ES) č. 1698/2005 o podpore rozvoja vidieka prostredníctvom EPFRV. Prezentácia „Kritériá oprávnenosti Integrovannej stratégie rozvoja územia (Zaradenie do procesu kvalitatívneho hodnotenia)“ je súčasťou tohto záznamu.

K bodu 4. Súlad základných a interných dokumentov s Usmernením pre administráciu Osi 4. LEADER

Témou druhej časti školenia bolo oboznámenie účastníkov s potrebou dodržania *Usmernenia pre administráciu Osi 4 Leader* do základných a interných dokumentov MAS Cerovina a zároveň premietnutie základných povinných atribútov do vymedzených kapitol implementačného rámca v rámci integrovanej stratégie. V rámci kvalitatívneho hodnotenia z celkových 100 bodov je vyčlenených pre túto časť 25, pričom je tu potrebné dodržať aplikovanie povinností určujúcich Usmernením. Ing. Gerhátovej odprezentovala úlohy a zodpovednosť jednotlivých subjektov verejno-súkromného partnerstva pri realizácii integrovanej stratégie (jednotlivých orgánov), spôsob delegovania zástupcov členov do orgánov, zdroje verejno-súkromného partnerstva, postupy pri vyhlasovaní výziev a administratívny postup prijímu a registrácie žiadostí (projektov), postupy na výber žiadostí konečných prijímateľov, postupy spôsobu zostavenia výberovej komisie, opravné postupy pri výbere podaných žiadostí a zabezpečenie kontroly činnosti verejno-súkromného partnerstva. Poslednou časťou prezentácie bola miera zapojenia žien, mladých ľudí, poľnohospodárov a marginalizovaných skupín obyvateľstva do orgánov MAS. Prezentácia Súlad základných



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investujúca do vidieckych oblastí

Spolufinancované ES

a interných dokumentov s Usmernením pre administráciu Osi 4 Leader je súčasťou tohto záznamu.

Po ukončení prezentácie nasledovala diskusia. P. starosta obce Rimavské Janovce sa spýtal ako bude v prípade úspechu integrovanej stratégie fungovať systém podávania projektov, pretože nie je účelné pripravovať veľké množstvo projektov (vysoké finančné výdavky na prípravu), ktoré potom nebudú mať možnosť byť zrealizované. Ing. Gerháťová odpovedala, že v rámci z tohto projektu sa pripraví indikatívny zoznam projektov, to znamená, že budú predbežne stanovené projektové zámery za každú skupinu konečných prijímateľov pomoci, to znamená za samosprávu, podnikateľov a neziskové inštitúcie. Tento indikovaný zoznam bude potrebný i pri stanovovaní finančného rámca, aby sme určili dobré alokovanie finančných zdrojov pre jednotlivé opatrenia.

P. Štefan Zagi, starosta obce Gemerské Dechtáre sa zaujímal, kedy sa bude pracovať na stanovení opatrení a aktivít v rámci stratégie. Ing. Gerháťová odpovedala, že táto časť sa uskutoční v máji.

Následne p. Ing. Emil Madarász, starosta obce Šimonovce, vyslovil požiadavku na väčšiu informovanosť obyvateľov, distribúciu propagačných materiálov, letákov, keďže toto územie je dlhodobo prehliadané a je poznačené dlhotrvajúcimi problémami. Ďalej uviedol, že je potrebné budovať bázu dôvery, pravidelne sa stretávať, aby sa naštartovala spolupráca a začala sa realizovať činnosť MAS na úrovni.

Po ukončení diskusie Ing. Gerháťová poďakovala prítomným za účasť a školenie ukončila.

V Šimonovciach, 16.3. 2009

Zapísala: Ing. Barbora Gerháťová